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ДОВІДКА 

Працівники Суспільного мовлення у 2023 році:  

безпека під час висвітлення війни та фізичні атаки 

(07 лютого 2024 року) 

 

І. Працівники Суспільного мовлення під час війни 

183 працівники (журналісти, оператори, водії, працівники безпеки тощо) Суспільного 

мовлення впродовж 2023 року працювали на територіях, на яких ведуться (велися) бойові дії, 

та продовжують і досі це робити. Усі вони розуміють відповідальність та ризики, що несе 

така робота. АТ «НСТУ» як роботодавець вживає заходів, щоб гарантувати їхню безпеку, а 

саме: 

 усі вони оснащені бронежилетами, касками, турнікетами, аптечками. У перші дні 

повномасштабного вторгнення ці потреби оперативно забезпечувалися міжнародними 

партнерами й донорами; 

 працівники, які виїжджали на території, на яких ведуться (велися) бойові дії, 

були застраховані в страховій компанії «Країна». Також з питань страхування Суспільне 

мовлення співпрацювало з Міжнародним фондом страхування журналістів –  

застраховано виїзди десятків наших працівників у небезпечні зони; 

 працівники Суспільного мовлення пройшли тренінги з безпеки та домедичної 

допомоги. Так, з травня 2022 року по вересень 2023 року проведено 23 тренінги з безпеки, 

роботи у ворожому середовищі, у яких взяли участь 234 працівники. Під час тренінгів 

обговорено, як мінімізувати ризики стати постраждалим чи викраденим у зоні бойових дій; як 

дати собі раду з травмою на полі бою; яку домедичну допомогу передбачає протокол MARCH 

тощо. Тренінги проведені за підтримки партнерів: «Frontline», «Фонд Фрідріха Науманна за 

Свободу», «Репортери без кордонів», «BBC Media Action».  

Проведено 6 тренінгів з домедичної допомоги від інструкторів Червоного Хреста (взяли 

участь 67 працівників). 

Розуміючи складні психологічні умови, у яких працюють журналісти Суспільного 

мовлення, компанія залучила психологиню, яка розробила програму тренінгів щодо 

психологічної та ментальної безпеки. Зокрема, розроблені воркшопи з таких тем:  

 управління емоціями;  

 як говорити з людиною, що проживає травми;  

 втома від війни тощо. 

За підтримки «Репортерів без кордонів» проведено дві сесії психологічної підтримки. 

Також десятки працівників Суспільного мовлення стали слухачами програми від «Фундації 

Суспільність» «Підтримка ментального здоров’я журналістів». 2024 року компанія знову 

планує залучити психолога у свій штат.  

Крім того, команда Суспільного мовлення впроваджує програми підтримки військових, 

ветеранів та їхніх родин через співпрацю із громадською організацією «Veteran Hub». 

Наприклад, для працівників Суспільного мовлення з напрямів кадрового адміністрування та 

HR, команда «Veteran Hub» провела навчання про те, як працювати з ветеранами. А 28 серпня 

2023 року між Суспільним мовленням та Міністерством у справах ветеранів України було 

укладено Меморандум про співпрацю та взаємодію в галузі соціального захисту ветеранів 

війни, захисників та захисниць України, членів їхніх сімей. Наразі повернулися з фронту 17 
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працівників Суспільного мовлення, 13 з них продовжують працювати в телерадіокомпанії 

після демобілізації. 108 працівників продовжують служити в лавах ЗCУ / ТрО. 

 

ІІ. Фізичні атаки на працівників АТ «НСТУ» у 2023 році 

1. 30 березня 2023 року під час зйомки території Києво-Печерської лаври у м. Києві 

(Нематіан Золбін Дар’я та Мозговий Віктор) представник лаври Ковальчук В.О. почав умисно 

перешкоджати здійсненню законної професійної діяльності журналіста. Він підійшов до 

оператора Віктора Мозгового і, схопивши камеру, відламав прикріплений до неї мікрофон. 

Унаслідок цього знімальна група не змогла продовжувати зйомку. 30 березня 2023 року було 

внесено відомості до ЄРДР з обвинуваченням громадянина Ковальчука В.О. за ознаками 

кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 171 КК України («Перешкоджання 

законній професійній діяльності журналіста»). 

Сума витрат на ремонт відеокамери становить майже 18 тис. грн. Через спричинення 

матеріальної шкоди в кримінальному провадженні АТ «НСТУ» визнано потерпілим. АТ 

«НСТУ» заявило цивільний позов на вказану суму. Крім цього, у кримінальному провадженні 

визнано потерпілим оператора Віктора Мозгового.  

11 квітня 2023 року обвинувальний акт у вказаному кримінальному провадженні 

направлено до Печерського районного суду м. Києва для розгляду по суті.  

У кримінальному провадженні за результатами підготовчого судового засідання справа 

призначена до судового розгляду по суті. Наступне судове засідання призначене на 23 лютого 

2024 року. 

 

2. 27 травня 2023 року продюсерка філії АТ «НСТУ» «Кропивницька РД» Антоніна 

Крейтор працювала над створенням відеоматеріалу про збори жителів Приютівської громади 

щодо переходу до Православної церкви України в селищі Приютівка Олександрійського 

району Кіровоградської області. Громадянин Гайденко С.В. підійшов до неї, вихопив з її рук 

телефон, за допомогою якого вона здійснювала відеозйомку, внаслідок чого вона не змогла 

продовжувати свою законну професійну діяльність журналіста.  

Порушено кримінальне провадження, відомості про яке внесено до ЄРДР 29 травня 

2023 року, з обвинуваченням Гайденка С.В. за ознаками кримінального правопорушення, 

передбаченого ч. 1 ст. 171 КК України. Антоніну Крейтор визнано потерпілою. 

23 червня 2023 року обвинувальний акт у вказаному кримінальному провадженні 

направлено до Олександрійського міськрайонного суду Кіровоградської області. 

У кримінальному провадженні за результатами підготовчого судового засідання справа 

призначена до судового розгляду по суті. Наступне судове засідання призначене на 13 лютого 

2024 року. 

 

 

 

 


